Information till lag i IFK Fjärås ungdomssektion 

Det här dokument är till för ledare i IFK Fjärås ungdomssektion. Tanken är att det skall fungera som en ”go-to” när ni funderar på hur något fungerar. Självklart kan ni alltid kontakta kansliet eller ta upp saker på ungdomssektionens ledarmöten.

Träningstider, bokningar, nycklar, larm mm

Träningstider
Vi har tre träningsperioder där olika scheman läggs. Först är det Vinterschema, sen ”innan-gräset-öppnar-schema” och sen är det sommarschema. Efter sommarschemat hoppar vi på vinterschema igen. Överenskommelse görs inför vid varje period. Information kommer från Stefan Samuelsson eller kansliet.

Boka planer och klubbstugan
Alla bokningar av våra planer och mötesrum sker via kansliet. 

Nycklar och taggar
För att komma in i klubbstugan, lertäppa och bollboden behöver man ha nyckel. För att få nyckel skall man vara engagerad i föreningen som ledare eller i annan verksamhet som gör att man behöver komma in i de olika lokalerna. 
För att tända lyset på våra planer och komma in i kommunens utrymmen t ex omklädningsrum, behövs en tagg. Både tagg och nyckel tillhandahålls av kansliet. 

Larm
I klubbstugan har vi larm som går på 22,30 måndag-torsdag och 23,30 fredag-söndag. Behöver man stänga av larmet behövs en kod som tillhandahålls av kansliet.

Cuper, seriespel och domare

Cupanmälningar
Varje lag bestämmer själv vilka cuper man vill åka på. Rekommendation från föreningen är att inte spela några cuper innan man bildat lag. Efter att man bildat lag är det viktigt att inte åka för långt och på för många cuper. Ju äldre barn desto längre resor och övernattningar. Vill ert lag delta i en cup anmäler ni själva till cupen och sen skickar ett mail till kansliet där det framgår hur mycket som skall betalas, när och övriga uppgifter som behövs för att göra inbetalningen. Avgiften tas sen från lagkassan.

Kungsbackaleken
Anmälan av lag skall göras till kansliet för deltagande i Kungsbackaleken. Vi rekommenderar att Kungsbackalekan är de ända sammandrag/cup men spelar innan seriespel. Vill laget delta i något ytterligare sammandrag/cup rekommenderar vi att man håller sig i närområdet och utan övernattning.  Mail med info och anmälningstid skickas ut i god av kansliet. I Kungsbackaleken spelas det 3-3 och5-5 spel och man rekommenderar från KGFS 6-8 spelare per lag. Viktigt att man anmäler rätt antal lag då det är ett komplext spelschema. Länk till sida med information inför varje omgång https://www.laget.se/KUNGSBACKALEKEN (där man även kan välja att följa för att få uppdateringar när något händer).

Seriespel
From de år barnen fyller 10 erbjuds de att spela seriespel i hallandsfotbollsförbunds serier. Info kommer från kansliet under våren och anmälan görs av kansliet till HFF. Man spelar 7 x7 10-12 år (barnfotboll), 9 x 9 13 – 14 år (ungdomsfotboll).

Domare
I vår klubb väljer vi att alla ungdomar som vill få gå HFF:s barndomarutbildning de år man fyller 14år. Efter det har man kunskap att döma 3-3, 5-5 och 7-7 fotboll.  Vi har även ambitionen att utbilda 7-7 och 9-9 domare som kan döma hemmamatcher i seriespelet. Mer info om detta skickas varje vår från kansliet eller utbildningsansvarig.

Utbildningar

Tränarutbildningar
Alla tränare uppmuntras av klubben att gå utbildningar. Ju fler desto bättre. HFF har som krav att man förutom grundutbildningen har gått spelformsutbildning för den spelform som man coachar
Vår utbildningsansvarig, Stefan Samuelsson, skickar ut riktade förslag på utbildningar till respektive tränare.

Kläder och utrustning

Träningskläder
Vill man köpa träningskläder finns det en webbshop på vår hemsida i sammabete med Klubbhuset. Vill laget beställa tillsammans, om man undrar om en produkt eller har andra frågor om våra kläder, kontakta kansliet. 

Ledarkläder
I IFK Fjärås har ledare svarta kläder, gäller samtliga plagg och i alla sektioner. Undantag finns för en vit t-shirt som får användas som komplement. Varje lag i ungdom har rätt till 5 uppsättningar med kläder som klubben står för. En uppsättning består av långarmad tröja med kort dragkedja, ett par långbyxor, en t-shirt, ett par shorts utan fickor. Vill ledare har shorts med fickor så finns möjlighet att betala mellanskillnaden och få shorts med fickor. 
Matchkläder
Matchtröjor till spelarna i ungdomslagen (inte fotbollsskolan) kommer att delas ut lagom till säsongen börjar. Ett mail kommer från kansliet där ni får uppge hur många barn ni beräknas ha kommande säsong och vilka storlekar som önskas. I samma mail anger ni hur många målvaktströjor ni behöver. Dessa lånas på samma sätt som utespelarnas tröjor. Handskar köper laget själva förslags via Intersport eller https://mv1.se/shop/. Ett bidrag till handskar betalas ut från klubben, läs mer under rubriken 
Strumpor och shorts byter man vartannat år. Jämna år byter barn födda jämna år och udda år byter barn födda udda år.

Om man löpande behöver nya matchshorts är det begagnade som gäller, dvs de skall lämnas åter. From säsongen 2023 är det valbart för våra tjejlag om de vill spela i röda eller vita matchshorts. Hela laget måste dock välja samma.  De matcher/cuper som ev spelas på hösten efter fotbollsskolan spelas i fotbollsskolekläder.

Utrustning laget
Bollar, koner och västar finns i bollboden intill klubbstugan. Alla lag har gemensamt material. Nyckel till bollboden, Lertäppans omklädningsrum och klubbstugan kvitteras ut på kansliet. En medicinväska per lag erhålles av klubben. Bidrag till målvaktshandskar betalats ut en gång per år. Se mer under rubriken ”Cup- och ledarersättning”.

Ekonomi

Lagkassa
Varje lag har en lagkassa i klubbens regi där man skall sätta in pengar som laget drar in. Härifrån betalas cuper mm. Inbetalning till lagkassa sker enklast via swish 123 468 80 73 eller BG 857-1929 där man skriver t. ex. ”lagkassa F12”. Uttag görs på motsvarande sätt. Maila kansliet och säg hur mycket pengar som skall tas ut, till vilket kontonr det skall betalas och bifoga ev kvitto. OBS utbetalning kan inte ske via swish. Vill man veta hur mycket pengar som finns i lagkassan går det bra att maila kansliet. Varje lag bör ha en kassör som ansvarar för detta.

Cup- och ledarersättning
Varje år får alla ungdomslag/åldersgrupp en utbetalning från föreningen baserat på tre delar, ledarersättning, handskbidrag till målvakt och cupbidrag. Bidraget utbetalas av kansliet i maj. Definitionen av ”ett lag” i dessa uträkningar är anmält serielag eller anmält lag till Kungsbackaleken. 
Ledarersättningen har senaste åren varit en fast summa på 3500kr per åldersgrupp. 
Handskbidrag utgår med 200kr, 500 kr eller 700kr per lag i åldersklasserna 7-9 år, 10-12 år och 13-16 år. Har en åldersgrupp 2 eller fler lag utgår 1,5 bidrag.
Cupbidrag utgår med 700kr, 800kr eller 1400kr per lag i åldersklasserna 7-9 år, 10-12 år och 13-16 år. Har en åldersgrupp 2 eller fler lag utgår 1,5 bidrag

Bingolotter
I vår klubb har vi valt att inte ha några krav på att sälja Bingolotter men alla lag erbjuds inför dec att sälja lotter till uppesittarkvällen 23 dec och tjäna en slant till sin lagkassa. Info kommer från kansliet i god tid innan. 

Policys och riktlinjer

Medlemsavgift och träningsavgift aktiv
Som aktiv i IFK Fjärås betalar man en medlemsavgift och utöver den betalar alla aktiva även en träningsavgift. Medlemsavgiften beslutas på årsmötet och träningsavgiften sätts av styrelsen. 


Medlemsavgift ledare
Som ledare betalar man medlemsavgift. Oftast blir det billigast att betala familjeavgift om man är fler i familjen som är medlemmar. 

Ungdomsledarmöte
Fem till sex gånger om året håller Ungdomssektionen ungdomsledarmöte, där samlas en eller flera representanter från alla ungdomslagen på möte i klubbstugan där man diskuterar olika frågor som rör klubben/lagen. Det är superviktigt att alla lag har representanter med på dessa möten.

Utdrag ur Belastningsregistret
Varje ungdomsledare skall varje år uppvisa ett utdrag från Brottsregistret för kansliet som noterar detta. Kan med fördel mailas till info@ifkfjaras.se

Röda tråden
Röda Tråden är vårt styrdokument och beskriver målsättningar, träningar mm för olika åldrar. Finns under dokument på IFK Fjärås hemsida.
Dokument | IFK Fjärås (ifkfjaras.se)

LOK-stöd och SISU-cirklar

Lokalt aktivitetsstöd
Varje träningstillfälle skall registreras för att vi skall få lokalt aktivitetsstöd (LOK-stöd) till vår verksamhet av kommunen och riksidrottsförbundet. LOK-stödet är viktig del av våra intäkter och ger årligen ca 550 000kr till klubben. Därför är det superviktigt att alla närvarorapporterna alla träningar. 

För andra aktiviteter som inte är träningar skall vi, i möjligaste mån, redovisa våra sammankomster till SISU. Från SISU får vi inte ”riktiga” pengar på samma sätt som LOK men vi får ”resurser” som kan nyttjas tex för en föreläsare på Ulricehamnslägret utan att vi behöver betala för dem. För att samla ihop resurser behöver ni kalla till era aktiviteter via laget.se. Anledningen till att det skall göras via laget.se är att SISU kräver dokumentation. Exempel på aktiviteter som faller här under är föräldramöten, ledarträffar, sektionsmöten, mm mm. Tumregeln är att någon (spelare, ledare, föräldrar) delar info med varandra och att ett kunskapsutbyte sker. 

Arrangemang och andra åtagande

Arrangemang på Tjolöholm
Vi har förmånen att ha eller delta med arbetskraft vid olika arrangemang på Tjolöholm slott. Det är en mycket viktig intäkt för klubben och för att vi skall få dem är det av yttersta vikt att alla lags föräldrar eller spelare själva i de äldre lagen ställer upp på de tillfällen man blir tillfrågad att jobba. Info om vilket arrangemang som varje lag kommer att förväntas ställa upp vid kommer i början på året och skickas ut från kansliet. 

Övriga arrangemang
Varje lag har kiosken två gånger per år vid representationslagens hemmamatcher. Lista på detta från ungdomssektionen. Samtidigt som laget har kiosken får barnen vara bollkallar/bollkajsor om de vill. 

Skötsel Lertäppa (vår egen anläggning): 
Lertäppa hjälps alla lag i ungdom att sköta, Uppstart brukar vara i början av maj och sedan är det ett löpande schema för kritning och städning av omklädningsrum.

Föreningsläger
I april har vi vårt stora föreningsläger som alla gånger hittills hållits i Ulricehamn. Under 2025 blir dock lägret på hemmaplan i augusti. Lägret spänner vanligtvis över en helg med övernattning i en skola, och massa roliga aktiviteter och gemenskap utlovas. De yngsta lagen kommer upp över dagen på lördagen. Lägret brukar vara mycket uppskattat av både spelare och ledare och bidrar till en god föreningsandra och lagkänsla. Info om detta skickas ut från kansliet eller lägergruppen som ansvarar för lägret. 

Fotbollsgalan
Varje höst arrangerar ungdomssektionen tillsammans med ledare och föräldrar en fotbollsfest för våra lag. Den brukar hållas i oktober i fjärås bygdegård och är mycket uppskattat av barnen. 

Programblad och Fotografering
Ända sedan 1975 har en grupp kreativa personer skapat ett Programblad där vi skriver lite om klubben och våra lag. Det delas sen ut till ca 12 000 hushåll i Fjärås och Kungsbacka. Programbladet är vi mycket stola över och beskriver vår fina klubb på ett bra sätt samtligt som våra viktiga sponsorer får lite publicitet. Inför programbladet har vi dessutom lagfotografering som brukar ske i Fjärås bygdegård under februari månad. Info om det kommer från kansliet i börja på varje år. 

Faddrar
Man är fadder till de tränare/ledare som har laget som är två år yngre än det man själv har. Syftet med fadderverksamheten är att de yngre lagen skall ha någon att fråga om praktiska tips och råd som inte kansliet eller ungdomssektionen kan bidra med.

Föräldramöte
Vi ser gärna att lagen har minst ett föräldramöte per säsong. Inför det första är det bra att tänka på följande.
· Boka tid snart, maila kansliet
· Laget.se, vem skall ha behörigheter att administrera laget
· Fika till matcherna, vill vi sälja på våra hemmamatcher 
· Arrangemangsansvarig, vem skall ha denna roll?
· Kassör
· Cupansvarig
· Föräldragrupp som kan ta tag i aktiviteter utanför fotbollen – brukar vara arrangemangsansvarigs uppgift
· Se till att avsätta tid och minst en person som går på ungdomsledarmötena
TACK
Avslutningsvis vill vi tacka för det jobb som du och ditt lag gör för klubben. Utan alla fantastiska ledare, spelare och föräldrar är vi inget. TACK! Å glöm inte att alla ungdoms ledarmöten är till för er och kansliet finns för att stötta er. Våga fråga. 


Senast uppdaterad 2025-03-19
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